

ЗАТВЕРДЖЕНО
наказом спеціалізованої
школи № 247
«Про затвердження плану заходів,
спрямованих на запобігання та
протидію булінгу (цькування)
у 2022-2023 навчальному році»
від 01.09.2022 № 166

План заходів щодо профілактики булінгу
(цькування) в закладі освіти у 2022-2023 навчальному році

№ п/п	Зміст заходу	Термін	Відповідальний
1	Перевірка приміщень, території закладу освіти з метою виявлення місць, які потенційно можуть бути небезпечними та сприятливими для вчинення булінгу (цькування)	Постійно	Мазурчак О.П. Середнікова В.С. Хименко Н.Ю.
2	Проведення просвітницької діяльності, спрямованої на формування негативного ставлення до протиправних дій	Постійно	Хименко Н.Ю. Мовчан К.С. Касянчук А.М.
3	Організація належних заходів безпеки (контрольно-пропускний режим)	Постійно	Мазурчак О.П. Середнікова В.С. Хименко Н.Ю. Зуб В.В.
4	Розміщення порад в соціальних мережах «Як допомогти дітям упоратися з булінгом»	Постійно	Мовчан К.С.
5	Організація та проведення виховних заходів з використанням відеороликів, виготовлених за матеріалами мотиваційних зустрічей Ніка Вуйчича з підлітками, педагогічними працівниками та батьківською громадою в рамках проекту «Безпечна школа»	Протягом року	Мовчан К.С. Касянчук А.М. Класні керівники 1-11 класів

6	Обговорення на батьківських зустрічах питання щодо протидії цькування в учнівському середовищі	Протягом року	Класні керівники 1-11 класів
7	Поширення в закладі освіти інформації про діяльність Національних «гарячих ліній» з питань протидії булінгу (цькування)	Протягом року	Класні керівники 1-11 класів
8	Організація постійно діючих виставок з літератури на правову тематику	Протягом року	Сторожук В.О.
9	Затвердження графіку чергування педагогічних працівників у місцях загального користування (їдальня, коридори, роздягальні)	До 01 вересня	Мазурчак О.П. Середнікова В.С. Хименко Н.Ю.
10	Оформлення стенду з профілактики булінгу (цькування) в освітньому середовищі	Вересень	Мовчан К.С.
11	Відзначення Всеукраїнського тижня з протидії булінгу	Вересень	Мовчан К.С. Касянчук А.М. Класні керівники 1-11 класів
12	Спостереження за адаптацією здобувачів освіти 1-х та 5-их класів	Протягом вересня-жовтня	Мазурчак О.П. Середнікова В.С. Хименко Н.Ю. Касянчук А.М.
13	Проведення Місячника профілактики правопорушень, негативних проявів у молодіжному середовищі (за окремим планом)	Листопад	Хименко Н.Ю. Мовчан К.С. Касянчук А.М. класні керівники 1-11 класів
14	Відзначення Міжнародного дня прав людини	10 грудня	Класні керівники 1-11 класів

15	Відзначення Міжнародного дня толерантності	16 листопада	Класні керівники 1-11 класів
16	Відзначення Міжнародного дня протидії булінгу	04 травня	Хименко Н.Ю. Мовчан К.С. Касянчук А.М. класні керівники 1-11 класів